

Warszawa, 24 sierpnia 2021 r.

MCPS-ZP/KM/351-22/2021 TP/U

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy postępowania: o udzielenie zamówienia na usługi społeczne i inne szczególne usługi o wartości mniejszej niż progi unijne prowadzonym w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn. .: „Organizacja jednodniowej konferencji poświęconej przeciwdziałaniu przemocy wobec dzieci, wobec osób z niepełnosprawnościami, wobec osób starszych, wobec osób z zaburzeniami psychicznymi, wobec osób o różnych orientacjach seksualnych oraz wobec kobiet i wobec mężczyzn w rodzinie”.

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1129) – dalej „ustawa Pzp”, wykonawcy zadali pytania dot. przedmiotowego postępowania. Poniżej Zamawiający przekazuje wyjaśnienia:

PYTANIE NR 1:

„Kto jest odpowiedzialny opracowanie bazy wysyłkowej do zaproszeń? Jeżeli Wykonawca, to proszę o określenie liczby rekordów.”

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zaproszenia zostaną wysłane do gości honorowych. Bazę do wysłania opracowuje Zamawiający.

PYTANIE NR 2:

„Czy Zamawiający dopuszcza ustawienie laptopa na mównicy?”

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający dopuszcza ustawienie laptopa na mównicy.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert oraz związania jej treścią nie ulega przesunięciu.

z-ca Przewodniczącego Komisji

/-/

Andrzej Rzewiński